

「業務実績等報告書（平成 27 年度）」を一部訂正しました

平成 28 年 6 月 29 日（水）から本ホームページに掲載しておりました「業務実績等報告書（平成 27 年度）」の一部内容に誤りがあり、下記のとおり訂正しましたので、謹んでお詫び申し上げます。なお、現在は、訂正後のものを掲載しております。

○訂正箇所及び内容

1. 118 ページの「2. 平成 27 事業年度収支計画及び実績」の「(1) 収益」の表における総計の実績欄及び農業信用保険勘定の実績欄（単位：百万円）

・総計の「雑益」	【誤】	8	【正】	10
・総計の「合計」	【誤】	16,870	【正】	16,871
・農業信用保険勘定の「雑益」	【誤】	4	【正】	5
・農業信用保険勘定の「合計」	【誤】	9,959	【正】	9,960

2. 118 ページの「2. 平成 27 事業年度収支計画及び実績」の「(2) 費用」の表における総計の実績欄及び農業信用保険勘定の実績欄（単位：百万円）

・総計の「管理業務費」	【誤】	210	【正】	212
・総計の「合計」	【誤】	16,870	【正】	16,871
・農業信用保険勘定の「管理業務費」	【誤】	63	【正】	64
・農業信用保険勘定の「合計」	【誤】	9,959	【正】	9,960

3. 119 ページの「3. 平成 27 事業年度資金計画及び実績」の「(1) 収入」の表における総計の実績欄及び農業災害補償関係勘定の実績欄（単位：百万円）

・総計の「業務活動による収入」	【誤】	47,142	【正】	45,542
・総計の「財務活動による収入」	【誤】	2,030	【正】	3,630
・農業災害補償関係勘定の「業務活動による収入」	【誤】	4,246	【正】	2,646
・農業災害補償関係勘定の「財務活動による収入」	【誤】	—	【正】	1,600

※なお、合計は変わりません。

4. 119 ページの「3. 平成 27 事業年度資金計画及び実績」の「(2) 支出」の表における総計の実績欄及び農業災害補償関係勘定の実績欄（単位：百万円）

・総計の「業務活動による支出」	【誤】	49,694	【正】	48,094
・総計の「財務活動による支出」	【誤】	4,057	【正】	5,657
・農業災害補償関係勘定の「業務活動による支出」	【誤】	4,141	【正】	2,541
・農業災害補償関係勘定の「財務活動による支出」	【誤】	—	【正】	1,600

※なお、合計は変わりません。

以 上